數位邏輯第一章測驗卷班級:           姓名:          座號:        得分:              

選擇題     共107題    (共0分)
(  )1.
32(10)之BCD碼為(A)00110010    (B)00100000     (C)00100001    (D)11011111
(  )2.
下列布林代數式，何者錯誤？  (A)[image: image1.wmf])
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(  )3.
01001011(2) – 00101110(2)等於(A)00111101(2)    (B)00010101(2)    (C)00101101(2)    (D)00011101(2)。

(  )4.
下列邏輯表示式，何者錯誤？(A)A+A = A    (B)[image: image4.wmf]0
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    (C) A+AB = A    (D)[image: image5.wmf]0
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    (E)A+BC = (A+B)(A+C)
(  )5.
何謂正邏輯？(A)信號電壓為負者    (B)負電壓對應邏輯0     (C)高電壓對應邏輯0    (D)低電壓對應邏輯0

(  )6.
有一2進制數為(1101.101)2轉換成10進制的值為：(A)13.625    (B)13.35     (C)26.35    (D)26.625。

(  )7.
二進位的1011.1011等於十進位的(A)11.11    (B)11.6875    (C)11.6785    (D)11.7865    (E)11.7685。

(  )8.
依據布林代數(A+B)(A+C)等於(A)B + AC    (B)C + AB    (C)A + BC    (D)ABC
(  )9.
將十進位56轉換成格雷碼可得(A)101010    (B)100100     (C)111001    (D)111000    (E)000100。

(  )10.
將十進位數21轉換成格雷碼（Gray Code）為：(A)01101    (B)10111    (C)10101    (D)11001    (E)11111。

(  )11.
兩個十六進位的數CD(H) + 1E(H)其值應為(A)EC(H)    (B)EB(H)    (C)356(8)    (D)255(10)    (E)11101010(2)
(  )12.
20在8421的BCD碼中為(A)0010  0000    (B)0011  0010    (C)0001  0110     (D)以上皆非

(  )13.
兩個二進位的數字(11101)2 + (10010)2其值為(A)(111111)2    (B)(111101)2    (C)(110111)2    (D)(101111)2    (E)以上皆非。

(  )14.
下列那種表示是錯誤的？ (A)(131.6)10    (B)(532.4)5    (C)(100.101)2    (D)(267.6)8。

(  )15.
兩個八進位的數字(7)8 + (4)8 其值為(A)(10)8    (B)(11)8    (C)(12)8    (D)(13)8    (E)以上皆非。

(  )16.
有關布林代數之性質，下列何者為錯？  (A)A+A=A    (B)A+1 = 1    (C)[image: image6.wmf]1
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(  )17.
有一邏輯電路其輸出高階電壓[image: image8.wmf]V
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問它是屬於(A)正邏輯    (B)負邏輯    (C)無法判定    (D)不一定

(  )18.
某邏輯布林代數為[image: image10.wmf]B
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，則此代數式等於(A)[image: image11.wmf]B
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    (C)[image: image13.wmf]B
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(  )19.
十進制(21.375)10相當於(A)(10101.101)2和(25.3)8    (B)(25.6)8和(15.3)16    (C)(10101.011)2和(25.3)16    (D)(10101.011)2和(15.6)16    (E)(15.6)8和(25.3)16。

(  )20.
下列為布林（Boolean）代數運算，何者式子為真？(A)[image: image14.wmf]A
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(  )21.
(377)8 – (F0)16(A)(1101)2    (B)(10)16    (C)(12)16    (D)(17)8    (E)(287)8。

(  )22.
01001011(2) – 00101110(2)等於(A)00111101(2)    (B)00010101(2)    (C)00101101(2)    (D)00011101(2)。

(  )23.
將十進位的23寫成二進位是(A)1011    (B)00100011    (C)10111    (D)11101。

(  )24.
1925.125為十進位值，其八進位值為何？(A)2605.1    (B)4011.2    (C)3600.4     (D)2711.2    (E)3605.1。

(  )25.
下列布林代數恒等式何者錯誤？(A)X+YZ = (X+Y)(X+Z)    (B)(X+Y)Z = XZ+YZ    (C)[image: image18.wmf]B
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(  )26.
下列布林代數中，何式錯誤？(A)[image: image20.wmf]1
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(  )27.
34.5(8) = (A)28.25(10)    (B)11100.011(2)    (C)11010.1101(2)    (D)1C.A(16)。

(  )28.
八進位數系6(8) + 4(8)，其結果為(A)(10)(8)    (B)(12)(8)    (C)(14)(8)    (D)(16)(8)。

(  )29.
將十進位數0.78125換成二進位數為(A)0.10111    (B)0.11001     (C)0.10101     (D)0.10001。

(  )30.
若將(666)8以16進位表示，則其各個位數數字之和為(A)(18)(16)    (B)(12)(16)    (C)(0C)(16)    (D)(09)(16)。

(  )31.
若一二進位數0111110101減去另一二進位數010101010，則其差應為(A)0101000011    (B)0101011111    (C)0101001011    (D)0001001011     (E)0011001001。

(  )32.
在布林運算中下列何者錯誤？ (A)[image: image24.wmf]1
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(  )33.
下列何式為布林代數（Boolean algebra）  (A)1 + 1 = 0    (B)1 + 1 = 1    (C)1 + 1 = 2    (D)1 + 1 = 10
(  )34.
下列布林運算何者有錯誤？  (A)[image: image28.wmf]A
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(  )35.
執行布林運算（boolean operation），下列何者正確（" · "表AND；" + "表OR）？  (A)1·1=0    (B)0·1=1    (C)1+1=0    (D)0+1=1
(  )36.
十進位數35若用BCD表示應為(A)00100101    (B)00110101     (C)011101    (D)00100011。

(  )37.
十進位數(153.513)10改為八進位數其值為(A)(267.54)8    (B)(352.5)8    (C)(231.406......)8    (D)以上皆非。

(  )38.
(10110010)2 – (00011011)2 = (X)8 = (Y)16，則X及Y分別應為(A)227，97    (B)315，CD    (C)247，A7    (D)235，99。

(  )39.
依據布林代數，若X = Y = Z = 1，問下列那一式是錯的？  (A)XY+YZ=1    (B)[image: image31.wmf]0
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(  )40.
試問二進位數101乘上二進位數1101其結果為何？(A)(100111)2    (B)(1000001)2    (C)(1001)8    (D)(21)16    (E)以上皆非。


(  )41.
下列對數字系統的敘述何者正確？   (A)FF16 = 3578    (B)ABC16 = 274810    (C)12310 = 1538    (D)12310 = 11101012。

(  )42.
多少個二進位數字可以組成一個十六進位數字？  (A)2    (B)3    (C)4    (D)5。

(  )43.
將(305)8轉換成十六進位值為(A)(A5)16    (B)(B5)16    (C)(C5)16    (D)(D5)16    (E)以上皆非。

(  )44.
布林代數X+YX = (X+Y)(X+Z)稱為(A)分配律     (B)單位元素    (C)交換律     (D)單一律

(  )45.
假如(130)x = (28)10，則基底x為(A)3    (B)4    (C)5    (D)6。

(  )46.
化簡邏輯表示式[image: image34.wmf])
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(  )47.
某BCD碼為01010110，其二進位數為 (A)00110110(2)    (B)01010011(2)    (C)00111000(2)    (D)01010110(2)。

(  )48.
格雷碼10110110轉換成二進位應為(A)11001010(2)    (B)11101101(2)    (C)11011011(2)    (D)10110110(2)    (E)1110101(2)。

(  )49.
布林代數A + A = A稱為(A)分配律     (B)單位元素    (C)交換律     (D)單一律

(  )50.
下列何者為正邏輯？(A)V(1) = 0V, V(0) = +5V    (B)V(1) = –5V, V(0) = +5V    (C)V(1) = +5V, V(0) = –5V    (D)V(1) = +5V, V(0) = +5V
(  )51.
二進位的0.11等於十進位的(A)0.3    (B)0.75     (C)0.33    (D)0.333。

(  )52.
下圖輸出之方程式為(A)[image: image38.wmf]B
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(  )53.
布林函數F = (A,B,C) =Π(0,1,2,3)若改用F = (A,B,C) =Σ(    )表示，問(    )內應填入何值？(A)0, 1, 3    (B)2, 3, 4,5     (C)4, 5, 6, 7    (D)1, 3, 5, 7
(  )54.
有一運算式如下，(765)8 – (654)8在運算完之後的答案以BCD碼輸出表示應為下列何者？(A)0001  0001  0001    (B)0100  1001      (C)0111  0011     (D)0111。

(  )55.
(1001011010000111)(EX-3) =(A)9684(10)    (B)9687(10)    (C)6354(10)    (D)3645(10)    (E)6543(10)。

(  )56.
依據布林代數[image: image43.wmf]B
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(  )57.
十進數位55，其等效二進位碼為(A)110111     (B)101111    (C)111011    (D)111101。

(  )58.
下列布林恒等式何者錯誤？(A)A+0=A    (B)A+1=1    (C)[image: image47.wmf]1
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(  )59.
有關布林代數方程式，下列何者錯誤？(A)[image: image49.wmf]1

 

 

'

 

 

=

+

A

A

    (B)[image: image50.wmf]0

 

 

'

=

×

B

B

    (C)[image: image51.wmf]B

A

B

A

A

 

 

'

 

 

'

 

 

+

=

+

    (D)[image: image52.wmf]AB

B

A

A

 

 

)

 

 

'

(

=

+


(  )60.
下列布林等式，何者錯誤？(A)1+1=1    (B)BC=CB    (C)[image: image53.wmf]1
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(  )61.
下列布林代數，何者不等於A？(A)A+AB    (B)[image: image55.wmf]B
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(  )62.
下列何者為(25)16 + (8A)16之結果？(A)(AF)16    (B)(B5)16    (C)(105)16    (D)(BF)16。

(  )63.
二進位的1101.01等於十進位的  (A)10.75    (B)13.25    (C)14.65    (D)28.75。

(  )64.
若十進制值為12310，表示成十六進制值為12316，此謂之(A)BCD碼    (B)二進制碼    (C)八進制碼    (D)十六進制碼。

(  )65.
10.625(10)之十六進位表示為(A)A.A(16)    (B)A.B(16)    (C)A.C(16)    (D)A.D(16)。

(  )66.
十進位的195.375在二進位中是以下列何者表示？  (A)11000011.011    (B)10000001.011    (C)10000011.011     (D)以上皆非。

(  )67.
下列布林（Boolean）代數恆等式中，用於二進制何為錯？  (A)[image: image58.wmf]B
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(  )68.
00110101(BCD) + 01000111(BCD)等於(A)01111100(BCD)    (B)01111000(BCD)    (C)01110010(BCD)    (D)10000010(BCD)。

(  )69.
下列四個運算式，何者所得的值最大？(A)(101001)2 – (100010)2    (B)(66)8 – (57)8    (C)(101)10 – (94)10    (D)(3C)16 – (34)16。

(  )70.
BCD碼中的10010001代表十進位的(A)11    (B)17    (C)91    (D)137。

(  )71.
二進制的數字10110111轉換為十六進制應為  (A)B7    (B)C7     (C)B8    (D)C6。

(  )72.
下列布林方程式何者正確？(A)[image: image62.wmf]1
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(  )73.
十進位整數79的二進位表示為(A)1001111    (B)1110001    (C)1010111      (D)1100111。

(  )74.
布林代數[image: image65.wmf]C
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(  )75.
(1980.375)10 = (？)2(A)11011001011.1011    (B)11110111100.0110    (C)10111101101.1110    (D)11100111100.0111。

(  )76.
有一運算式如下，(222)X – (111)X = (25)8，則基底X應為(A)3    (B)4    (C)5    (D)6。

(  )77.
十進位數(0.2)10轉換為二進位數（有效位數取四位）為(A)0.0111    (B)0.0011    (C)0.0101    (D)0.0110     (E)0.0100。

(  )78.
下列敘述，對格雷碼（Gray Code）而言，何者為不真？(A)適用於算術運算    (B)適用於A/D轉換    (C)適用於輸入裝置    (D)適用於輸出裝置。

(  )79.
十進位的78等於二進位的(A)01001101(2)    (B)01001110(2)    (C)01001010(2)    (D)01110001(2)。

(  )80.
將八進位數值(25.7)8轉換成十六進位數，其結果為：(A)(14.7)16    (B)(13.E)16    (C)(15.7)16    (D)(15.E)16。

(  )81.
十進位的31在8-4-2-1的BCD碼中為  (A)00010011     (B)00110001    (C)00011111    (D)00100011。

(  )82.
布林函數[image: image70.wmf]C
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它輸出為1的情況有(A)3    (B)5    (C)6    (D)7種

(  )83.
二進位數110.110相當於十進位之(A)6.75    (B)6.65     (C)6.6    (D)3.3。

(  )84.
十進位數231(10)轉換為5進位數應為(A)1011(5)    (B)1111(5)    (C)1211(5)    (D)1311(5)    (E)1411(5)。

(  )85.
將八進位值274換成十六進位應為 (A)BC     (B)BD    (C)AE    (D)CB。

(  )86.
二進位的0100111000相當於十進位中的(A)156    (B)158    (C)312    (D)318。

(  )87.
十進制演算(17×2) + 1結果的格雷碼（Gray Code）為：(A)110011     (B)111100    (C)110010     (D)111101    (E)001101。

(  )88.
下圖是邏輯函數的真值表，若以F(X,Y,Z) =Σ(    )表示，問(   )內應填入何值？(A)1, 2, 4, 7     (B)0, 2, 4, 6     (C)1, 2, 3, 4    (D)3, 4, 5, 6

[image: image71.wmf]X

Y

Z

F

0

0

0

0

0

0

1

1

0

1

0

1

0

1

1

0

1

0

0

1

1

0

1

0

1

1

0

0

1

1

1

1


(  )89.
(010101111001)BCD + (001101000110)BCD  = (A)(100010111111)BCD    (B)(100000110101)BCD    (C)(100100100101)BCD    (D)(100001100111)BCD    (E)(100100110110)BCD
(  )90.
下列布林等式，那個不正確？  (A)1 + 1 = 1    (B)BC = CB    (C)A + A = A    (D)[image: image72.wmf]1
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(  )91.
十進位數(30.28)10轉換為二進位數（計算至小數點後六位）為：(A)(11110.010001)2    (B)(11110.111000)2    (C)(11110.001110)2    (D)(10110.001110)2    (E)(11110.100001)2。

(  )92.
下列那一個敘述是錯誤的？ (A)任何十進位整數都可用二進位表示    (B)任何十進位小數都可用二進位表示    (C)任何二進位整數可用十進位表示     (D)任何二進位小數都可用十進位表示。

(  )93.
下列各布林代數恆等式中，那一個不適用於二進制  (A)A + A = A    (B)A + AB = A    (C)[image: image73.wmf]1
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(  )94.
十進位數56，其等效二進位碼為(A)111000    (B)111100    (C)000111    (D)110111。

(  )95.
下圖是一邏輯函數之真值表，以和之積（product of sum）式可為：(A)[image: image75.wmf])
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    (E)以上皆非。
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(  )96.
十六進位數字系統（Hexadecimal Number System）中F值應為(A)15    (B)17    (C)1111    (D)以上皆非。

(  )97.
下列有關111110(gray)的敘述，何者正確？(A)43(10)    (B)0101010(2)    (C)65(8)    (D)00100011(BCD)    (E)以上皆非。

(  )98.
BCD碼中的110010010代表十進位的 (A)12    (B)25    (C)192    (D)402。

(  )99.
換算十六進位數字AB.8成十進位數字，結果為(A)161.25      (B)161.5     (C)171.25     (D)171.5。

(  )100.
布林函數F = AB + CD它輸出為1的情況有(A)3    (B)5    (C)7    (D)9種

(  )101.
下列邏輯表示式何者錯誤？(A)A+A=A    (B)[image: image80.wmf]1
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    (C)A+AB=A    (D)[image: image81.wmf]1
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(  )102.
依據布林（Boolean）代數，若A = B = C = D = 1，則下列那一式是錯的？(A)AB+CD = 1    (B)[image: image82.wmf]0
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(  )103.
十六進位其值為(19.C)16，轉換為八進位，則值為：(A)(47.4)8    (B)(34.5)8    (C)(51.7)8    (D)(31.6)8    (E)(44.4)8。

(  )104.
把(5AB)16轉換成二進位值為(A)(10110111010)2    (B)(10110101011)2    (C)(101010110101)2    (D)(101110100101)2    (E)以上皆非。

(  )105.
以布林代數中，可得A + A的(A)2A    (B)A2    (C)A    (D)1
(  )106.
布林函數F = (X,Y,Z) =Σ(1,2,5,7)若改用F = (X,Y,Z) =Π(    )表示，問(   )內應填入何值？(A)1, 2, 5, 7     (B)0, 3, 4, 6     (C)3, 4, 5, 6     (D)1, 2, 3, 4
(  )107.
(010110000011)(BCD) =(A)100110100110(EX-3)    (B)100010110110(EX-3)    (C)100010100111(EX-3)    (D)100110110100(EX-3)    (E)100110110110(EX-3)填充題     共31題     (共0分)
1.
100.0011(2) + 101.001(2) =______________。

2.
二進位數101101(2)加上100110(2)等於十進位數______________。

3.
八進位（Octal）值237(8)等於十進位值______________。十六進位（Hexadecimal）值2AF(16)等於十進位值______________。

4.
[image: image85.wmf])
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稱為______________律，X + Y = Y + X稱______________律，ABC + ABC = ABC稱為______________律，(X + Y) + Z = X +(Y + Z)稱______________律。

5.
電子電路分為_____電路及_____電路兩種。

6.
F = (X,Y,Z) =Π(0,2,4,5)，另一種標準型式F = (X,Y,Z) =Σ(______________)。

7.
將二進位110.001(2)轉換成十進位時，其值為______________。

8.
十進位數值9.25相等於十六進位數值的______________。

9.
相對應於十進位數125.9375之十六進位數是______________。

10.
十進位的20(10)表示成3進位為______________。

11.
十進位數字(0.375)10轉換成二進位數為______________。

12.
線性電路的基本電路是__________，數位電路的基本電路是__________。

13.
若十進位之19以2進位法表示，則為______________。

14.
將7變換成格雷碼應寫為______________。

15.
任何邏輯運算均可用______________、______________、______________三種閘來組成。

16.
有一個八位元資料10010101於資料傳遞過程中，加入同位位元（parity，bit）後變成100101010，則此電路採用的同位錯誤偵測方法為______________。

17.
將AF(16)轉換成格雷碼等於______________。

18.
十進位數目53(10)轉換為二進位，並以8位元表示為______________。

19.
DAC 電路的中文意思是_______________。

20.
十進位數碼85，其等效之二進制數碼為______________，等效之十六進位數為______________。

21.
25(10)之BCD碼為______________。

22.
試判定下列二進位數之同位性質，1011011101為______________同位，11011011為______________同位。

23.
ADC 電路的中文意思是_______________。

24.
布林函數的型態有______________與______________兩種。

25.
[image: image86.wmf]Z
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輸出為1的情況有______________種。[image: image87.wmf])
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輸出為0的情況有______________種。

26.
將18變換成二進位數應寫成為______________。

27.
線性信號的代表信號是_____，不連續信號的代表信號是_____。

28.
將十進位245(10)轉換成十六進位時，其值為______________。

29.
二進位中的1011等於10進位中的___________。

30.
轉換10001(2)成為十六進位後，其值為______________。

31.
A + 1 =______________，[image: image88.wmf]=
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X

X

 = ______________。

問答題     共13題     (共0分)
1.
[image: image89.wmf]Z

X
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1

，請將它化為 POS 式的標準式。

2.
何謂正邏輯？何謂負邏輯？

3.
試寫出 AND，OR，NOT 閘的真值表（AND與OR均用二個變數）。

4.
舉例說明二進碼化格雷碼的步驟。

5.
試列舉出四種以上的檢誤數碼。

6.
[image: image90.wmf]Z
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，請將它化為 SOP 式的標準式。

7.
常用的四個數目系統為何？

8.
BCD碼與二進碼比較有何優缺點？

9.
查看 IC 手冊，回答下列問題。

(1)TTL 的高低階輸出電壓分別為多少？

(2)CMOS的高低階輸出電壓分別為多少？（令[image: image91.wmf]V
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，[image: image92.wmf]V
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）

(3)ECL 的高低階輸出電壓分別為多少？

10.
[image: image93.wmf])
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，將它化為另一種標準型式。

11.
真值表如下圖，試寫出：(a) F的SOP 式布林函數。(b) F的POS 式布林函數。
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12.
試列舉出四個常用的非加權碼。

13.
與類比電路相比較，數位電路有何優點？

選擇題答案:
1.(A)  2.(C)  3.(D)  4.(D)  5.(D)  6.(A)  7.(B)  8.(C)  9.(B)  10.(E)  

11.(BDE)  12.(A)  13.(D)  14.(B)  15.(D)  16.(C)  17.(A)  18.(D)  19.(D)  20.(C)  

21.(D)  22.(D)  23.(C)  24.(E)  25.(D)  26.(D)  27.(D)  28.(B)  29.(B)  30.(B)  

31.(C)  32.(D)  33.(B)  34.(D)  35.(D)  36.(B)  37.(C)  38.(A)  39.(C)  40.(B)  

41.(B)  42.(C)  43.(C)  44.(A)  45.(B)  46.(C)  47.(C)  48.(C)  49.(D)  50.(C)  

51.(B)  52.(A)  53.(C)  54.(C)  55.(C)  56.(B)  57.(A)  58.(C)  59.(C)  60.(D)  

61.(D)  62.(A)  63.(B)  64.(A)  65.(A)  66.(A)  67.(C)  68.(D)  69.(D)  70.(C)  

71.(A)  72.(A)  73.(A)  74.(C)  75.(B)  76.(B)  77.(B)  78.(A)  79.(B)  80.(D)  

81.(B)  82.(B)  83.(A)  84.(E)  85.(A)  86.(C)  87.(C)  88.(A)  89.(C)  90.(D)  

91.(A)  92.(B)  93.(C)  94.(A)  95.(E)  96.(A)  97.(A)  98.(C)  99.(D)  100.(C)  

101.(B)  102.(C)  103.(D)  104.(B)  105.(C)  106.(B)  107.(B)  

填充題答案:
1.(1001.0101)  2.(83)  3.(159
687)  4.(分配
交換
單一
結合)  5.(線性
數位)  6.((1,3,6,7))  7.(6.125)  8.(9.4)  9.(7D.F)  10.(202)  11.(0.011)  12.(運算放大器
邏輯閘)  13.(10011)  14.(100)  15.(AND
OR
NOT)  16.(偶同位)  17.(11111000)  18.(00110101)  19.(數位對類比的轉換器)  20.(1010101
55)  21.(00100101)  22.(奇
偶)  23.(類比對數位的轉換器)  24.(SOP
POS)  25.(5
1)  26.(10010)  27.(正弦波
方波)  28.(F5)  29.(11)  30.(11)  31.(1
1)  

問答題答案:
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)(

 

 

 

 

)(

 

 

 

 

)(

 

 

 

 

)(

 

 

 

 

(

 

Z

Y

X

Z

Y

X

Z

Y

X

Z

Y

X

Z

Y

X

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

=

[image: image99.wmf])
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2.(1)正邏輯：高電位對應邏輯1(2)負邏輯：高電位對應邏輯0
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4.(1)相鄰兩位元用XOR運算得1位格雷碼。(2)MSB前方加入0，再與MSB用XOR運算，再得1位格雷碼。

   如49化為格雷碼   (1)49 = 110001(2)    (2) [image: image104.wmf]♁

0

       1       1       0       0       0       1  

 (2)

♁
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♁

♁

1       0       1       0       0       1   

(Gray)

 49 = 101001(Gray)
5.(1)格雷碼。(2)BCD碼。(3)加三碼。(4)漢明碼。
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7.(1)二進位。(2)八進位。(3)十進位。(4)十六進位。

8.(1)BCD碼的優點→做算術運算較準確，可當檢誤碼。(2)BCD碼的缺點→數值範圍較小，要有加6調整。
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11.(a)[image: image116.wmf]C

B

A

C

B

A

C

B

A

C

B

A

F

 

 

 

 

 

 

 

 

+

+

+

=

     (b)[image: image117.wmf])
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12.(1)ASCII。(2)EBCDIC。(3)格雷碼。(4)加三碼。

13.(1)功能較多。(2)準確度高。(3)解析度高。(4)雜音干擾少。(5)可程式化。
